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正解白イ。黒が左右どちらからア
テても白はツチぃでよい。あとに
二つの切 う阿が残 り黒を切断でき
ます。黒はA、 Bの 一方しか手入
れできず片方を殺されます。

正解自イ。次にAか Bの 切断をね
らいます。切れると左 Lの黒が死。
最初F]Bは黒cで コウ型。本図で
はヨウ材の関係からこれでもt/」れ
ますが、白イより劣ります。

正解黒イ。これで次に黒からAか
Bか の 一ヽ方に切る手が打てます。
切れば左下の白が全減で大勝です。

正解黒イ。 これで次に黒からAか
Bへ 切る手があ り、切ればプ1モ_11も

右下 もに1は死型で全減です。

D

正解は黒イと補1参する手です。こ 正 解黒イの船修て
｀
す。

の型では黒口も1lt解。

正解白イ。これで0の 打ちすぎを

とがめてぃます。Ct i対してr iロ

と守るのは弱気です。

正解黒イの守う。黒口もlI解。

E

E

正解黒イ。なお、黒口または黒ハ

でも切れるのご本題ではこれらも
正解。切れると/1上の卜J石は死型
です。
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正解黒イ。llllj天呑Tで(2カ■4)か一方

を取れます。最初黒口はriィとっ

ながれます。次に甲tAで 0`1まとれ

ますが|IBと 0と 0と をFj天科`に

されてはまずい。
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